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Téma práce: aktuální - již neaktuální 
Práce je zaměřena: teoreticky - empiricky 
Jazyková a styl ist ická úroveň práce: velmi dobrá úroveň - odpovídá - nevyhovuje 
Rozsah práce: přiměřeny - příliš stručný- příliš rozsáhlý 
Použitá literatura: aktuální - zastaralá 
Počet uváděných t i tu lů: dostatečný - nedostatečný 
Citace v textu: nadměrná - přiměřená - neodpovídající 
Statistické zpracování výsledků: na odpovídající úrovni - nedostatečné 
Formální stránka práce: odpovídá - neodpovídá 
Využitelnost pro praxi: vysoká - střední_- nízká 
Cíl práce: splněn - nesplněn 
Úroveň závěrečné práce: 

• odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na UHK 
• odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na UHK 

Konkrétní náměty, př ipomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 
Jaký shledáváte největší přínos spjatý s vypracováním diplomové práce a jak ho můžete ve 
své pedagogické praxi využít? 

Hodnocení: 
Předložená bakalářská práce se zabývá vlivem zranění na psychiku hráček basketbalu. 
Teoretická část je rozdělena do sedmi kapitol - přibližuje historii basketbalu, pravidla a 
organizaci hry, psychologické a psychické aspekty související s aktivním provozováním 
soutěžního basketbalem a problematikou zranění hráčů basketbalu. Cílem výzkumné části BP 
bylo za pomoci dotazníkového šetření zjistit nejčastější zranění u hráček v ženské 
basketbalové lize a jejich vliv na psychiku dotazovaných hráček. Prezentována jsou data 
získaná pomocí dotazníku, které se zabývaly otázkami druhy zranění, délky rekonvalescence 
a jejich vlivu na psychiku jedinců. 
Autorka se úzce drží daného záměru práce, dodržuje doporučené postupy a formy, přináší 
výsledky vlastního terénního výzkumu. Práce je stylisticky a gramaticky na solidní úrovni, 
méně kvalitní je grafické zpracování obrázků - grafů. K zásadním kladům práce patří 
srozumitelná struktura BP, práce s odbornými zdroji a použití vhodných výzkumných nástrojů. 
Diplomantka v předloženém textu prokázala schopnost zvolit zajímavé téma a řešit daný 
problém s využitím adekvátních nástrojů. 
Stanovené cíle a úkoly se podařilo naplnit spíše jen v obecné rovině, práce a závěry neposkytly 
hlubší a konkrétnější souvislosti a doporučení do praxe, diskuse je velmi obecná. Analýza vlivu 
zranění na psychiku hráček nenabízí hodnotnější výstupy, ty by vyžadovaly zřejmě 
profesionální přístup psychologa, jeho interpretaci a kladení do psychologicky hlubších 
souvislostí. Celkový přínos práce je tak spíše nízký. 
Ačkoli BP předkládá zajímavá zjištění a vhled do netradiční problematiky a svým charakterem 
otvírá možnosti dalšího teoretického i empirického rozpracování, zpracování textu a 
poskytnuté závěry nabízí dle mého názoru spíše povrchní výstupy a malý přenos do praxe. 
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